

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2020. október 1-jétől Intézményünkben is kötelező mindenki számára a testhőmérséklet mérése a Kormány a járványügyi készültségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló 431./2020. (IX.18.) Korm. rendelete értelmében.

A tanuló (felnőtt is) csak akkor mehet az intézménybe, ha az érkezéskor mért testhőmérséklete nem haladja meg az országos tisztifőorvos által meghatározott mértéket (37,8 °C). Ha a tanuló testhőmérséklete az ismételt mérés alapján is eléri vagy meghaladja ezt a mértéket, a többi tanulótól elkülönítjük az izoláló helyiségben, és erről a szülőt vagy a törvényes képviselőt haladéktalanul tájékoztatjuk.

Véleményünk szerint az első mérőnek otthon a szülőnek kell lenni, így tisztelettel kérünk mindenkit, hogy beteg, lázas gyermeket ne indítson el reggel az iskolába!

A testhőmérséklet-mérést pedagógusok, nevelő-oktató munkát segítők, technikai dolgozók, egyaránt végzik majd.

Az elmúlt napokban próbaméréseket végeztünk, így megállapítottuk, hogy a tanulók folyamatosan, fennakadás, torlódás nélkül tudnak bejönni az épületbe.

Az épület(ek)be 7,30- 7,45-ig tartó időszakban lehet bejönni, szigorúan csak a mérési pontokon keresztül.

Mérési pontok:

Székhely:

- főbejárat mindkét ajtajánál mérünk

Zsolt Utcai telephely:

- főbejáratnál és a főbejárat előtti részen mérünk

Nagymajori Úti Telephely:

- főbejárat mindkét ajtajánál mérünk

A mérésnél fokozott türelmet és megfelelő távolságtartást kérünk!

A továbbiakban is érvényben van a kötelező maszkhasználat, és a kézfertőtlenítésre/kézmosásra alkalmazandó szabályok.

További fontos információk megerősítésképpen:

A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.

Az a tanuló, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a háziorvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel mehet újra az intézménybe.

Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.

Köszönjük szépen az együttműködésüket!

Tisztelettel:

Sánta Edit, intézményvezető